



Państwowy Instytut Geologiczny

Państwowy Instytut Badawczy

ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa, tel. 22 45 92 000, fax 22 45 92 001, sekretariat@pgi.gov.pl
Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS, Nr 0000122093; NIP PL 5250009040

www.pgi.gov.pl

państwowa służba
geologiczna

państwowa służba
hydrogeologiczna

EZ-240-1/2016/48/16/RŚ

Warszawa, dnia 12. lutego 2016 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Wykonanie 6 otworów hydrogeologicznych, rozpoznawczych o łącznym metrażu +/- 2900 m w ramach przedsięwzięcia pn. „Wykonanie dokumentacji hydrogeologicznej ustalającej zasoby dyspozycyjne wód leczniczych, siarczkowych w rejonie Buska-Zdroju i Solca-Zdroju – EZ-240-1/2016”

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane przez uczestników postępowania przetargowego.

Pytanie nr 1:

Który z wariantów I czy II należy przyjąć do oferty cenowej przy założeniu odwiercenia wód leczniczych?

- a. Odwiercenie wszystkich otworów od OB-I do OB VI
- b. Przeprowadzenie pompowań i pomiarów
- c. Likwidacja odwiertów OB-I do OB VI

i czy pompowania pomiarowe i wymagane obserwacje należy wykonywać jednocześnie we wszystkich otworach (rozpocząć je dopiero po odwierceniu wszystkich otworów)?

- a. Odwiercenie otworów OB I i OB II
- b. Przeprowadzenie pompowań i obserwacji
- c. Likwidacja odwiertów OB-I i OB II
- d. Odwiercenie otworów OB III i OB IV
- e. Przeprowadzenie pompowań i obserwacji
- f. Likwidacja odwiertów OB-III i OB IV
- g. Odwiercenie otworów OB V i OB VI
- h. Przeprowadzenie pompowań i obserwacji
- i. Likwidacja odwiertów OB-V i OB VI

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyjaśnia, iż pompowanie pomiarowe i obserwacje w poszczególnych otworach należy wykonać bezpośrednio po ich odwierceniu. Ponadto, zgodnie z odpowiedzią nr 4 zawartą w wyjaśnieniach nr 1 w przypadku nawiercenia wód leczniczych likwidację otworu należy wykonać dopiero po odwierceniu wszystkich otworów oraz po przeprowadzeniu w nich zaplanowanych badań i obserwacji. Otwór taki do czasu jego likwidacji pełnić będzie rolę otworu obserwacyjnego, w którym prowadzone będą obserwacje podczas pompowań pozostałych wykonanych otworów. W przypadku nienawiercenia wód leczniczych w otworze dopuszcza się natychmiastową likwidację takiego otworu.

Pytanie nr 2:

Załącznik nr 8 do SIWZ - „Wykaz - potencjał kadrowy” - Zamawiający wymaga osoby do nadzoru średniego w specjalności hydrogeologicznej, natomiast w załączniku nr 1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” pkt. 3 Zamawiający wymaga geologa posiadającego uprawnienia geologiczne IV kategorii. Czy w załączniku nr 8 „Wykaz - potencjał kadrowy” Wykonawca powinien wpisać osobę posiadającą uprawnienia nadzoru średniego wynikające z Rozporządzenia Ministra Gospodarki (Dz. U. Nr 84, poz. 755 oraz z 2004 r. nr 101, poz. 1035) czy osobę posiadającą uprawnienia geologiczne kat. IV wynikające z Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 16 grudnia 2011 r. w sprawie kwalifikacji w zakresie geologii (Dz. U. z 2011 nr 275 poz. 1629)? Jeżeli Zamawiający wymaga osobę posiadającą uprawnienia nadzoru średniego wynikające z Rozporządzenia Ministra Gospodarki (Dz. U. Nr 84, poz. 755 oraz z 2004 r. nr 101, poz. 1035) czy możliwe jest (będzie spełniać warunki postępowania) wykazanie w załączniku nr 8 do SIWZ osoby nadzoru średniego w specjalności geologicznej?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza na potwierdzenie spełniania warunku określonego w pkt 8.2.2.3 SIWZ wykazaniem w załączniku nr 8 do SIWZ - osób posiadających nadzór średni w specjalności geologicznej.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający może przesłać/udostępnić załączniki do SIWZ, od nr 3 do nr 9 w wersji edytowalnej?

Odpowiedź:

Zamawiający załącza załączniki w wersji edytowalnej na własnej stronie internetowej.

ZMIANA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Ponadto Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób:

nową treść otrzymują:

1. **pkt 8.2.2.3 SIWZ:**

„do realizacji zamówienia będzie dysponował osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, w tym co najmniej: dwoma osobami o kwalifikacji nadzoru średniego w specjalności geologicznej lub/i hydrogeologicznej”

2. **pkt 10 Załącznika nr 1 do SIWZ – OPZ:**

„WYMAGANIA SZCZEGÓLNE, JAKIE MUSZĄ SPEŁNIAĆ WYKONAWCY:

W celu spełnienia warunków dotyczących dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia wykonawca musi dysponować co najmniej: dwoma osobami o kwalifikacji nadzoru średniego w specjalności geologicznej lub/i hydrogeologicznej”

3. **załącznik nr 8 do SIWZ – Wykaz (potencjał kadrowy) – w załączeniu.**

4. **pkt 19.2 SIWZ:**

Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert, który upływa w dniu **11.03.2016 o godz. 10:00.**

5. **pkt. 22.2. SIWZ:**

Koperta powinna być zaadresowana na:

Państwowy Instytut Geologiczny – Państwowy Instytut Badawczy (PIG-PIB)

ul. Rakowiecka 4, 00-975 Warszawa

oraz powinna być opisana następująco:

Oferta na: „Wykonanie 6 otworów hydrogeologicznych”

(Sygn. Postępowania: EZ-240-1/2016)

Nie otwierać przed 10:15, **11.03.2016 roku.**

6. **pkt 23.2 SIWZ:** Termin składania ofert upływa 11.03.2016 r. o godz. 10.00.

7. **pkt 24.1. SIWZ:** Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 11.03.2016 r. o godz. 10.15,
w siedzibie Zamawiającego, bud. A, pok. 231.

Powyższe wyjaśnienia i zmiana stanowią integralną część SIWZ.

ZASTĘPCA DYREKTORA
Państwowego Instytutu Geologicznego
Państwowego Instytutu Badawczego
DYREKTOR
ds. PANSTWOWE / SŁUŻBY HYDROGEOLOGICZNEJ

dr Lesław Skrzypczyk

WYKAZ – „POTENCJAŁ KADROWY”

My niżej podpisani, działając w imieniu i na rzecz:

(nazwa /firma/ i adres Wykonawcy)

niniejszym oświadczamy, że ubiegając się o zamówienie publiczne na:

Wykonanie 6 otworów hydrogeologicznych, rozpoznawczych o łącznym metrażu +/- 2900 m w ramach przedsięwzięcia pn. „Wykonanie dokumentacji hydrogeologicznej ustalającej zasoby dyspozycyjne wód leczniczych, siarczkowych w rejonie Buska-Zdroju i Solca-Zdroju

zamówienie będą wykonywać następujące osoby, zgodnie z warunkiem określonym w pkt. 8.2.2 SIWZ:

Osoby skierowane do realizacji zamówienia			
L.p.	Imię i Nazwisko	Kwalifikacje – należy wpisać wszystkie informacje potwierdzające spełnienie warunków postawionych w pkt. 8.1.2. SIWZ	Informacja o podstawie dysponowania
1	2	3	4
1.		Kierownik Ruchu Zakładu Górniczego w specjalności wiertniczej	własny/udostępniony*
			własny/udostępniony*
2.		Wyższy dozór w specjalności wiertniczej	własny/udostępniony*
			własny/udostępniony*
3.		Dozór średni w specjalności geologicznej lub/i hydrogeologicznej	własny/udostępniony*
			własny/udostępniony*

* niepotrzebne skreślić.

Jeżeli wykonawca będzie polegał na osobach zdolnych do wykonania zamówienia innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nim stosunków, zobowiązany jest udowodnić zamawiającemu, iż będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia. W tym celu musi w szczególności przedstawić pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonywaniu zamówienia.

Lp.	Nazwisko i imię osoby (osób) uprawnionej(ych) do reprezentowania Wykonawcy lub posiadającej (ych) pełnomocnictwo	Podpis(y) osoby(osób) uprawnionej(ych):	Miejscowość i data: